

## HATÉKONY IDŐGAZDÁLKODÁS

Sárának nemrég elváltak a szülei. Az apukája már el is költözött egy másik városba, csak hétvégén tudnak vele találkozni. Valójában jobb, hogy elváltak, mert a szülők mindig veszekedtek és nagyon rossz volt a hangulat otthon.

Sára szeret iskolába járni, jó tanuló. Egyetemre szeretne jelentkezni, hogy állatorvos lehessen, ami régi álma. Egyébként igazi tinédzser, imád öltözködni, rengeteg ruhája van. A kedvenc sorozatát pedig órákig képes nézni. Szeret játszani és chat-elni a telefonján.

A válás miatt azonban sok minden megváltozott az ő életében is. Sárának van még két kisebb testvére, akik általános iskolába járnak. Eddig az apukájuk vitte őket iskolába autóval. Most viszont reggelente Sárának kell őket elkísérni az iskolájukba, mert egyedül még nem tudnak közlekedni. Korábban kell felkelnie, mint eddig, mert mind a három tízórait is neki kell elkészítenie.

Anyukájuk több munkát vállal, hogy legyen elég pénzük, de emiatt már korán reggel elmegy dolgozni.

Sárának a házimunkából is jobban ki kell vennie a részét, hetente kétszer iskola után ő intézi el a bevásárlást és ő készíti el a hideg vacsorát az egész családnak.

Ráadásul, a zsebpénze is kevesebb, ezért hetente 1-2 alkalommal diákmunkát vállal, hogy mozira, korcsolyázásra, bulizásra nem az anyukájától kelljen pénzt kérni.

Eleinte úgy tűnt, minden jól működik. Néhány hét elteltével azonban Sára egyre fáradtabb volt az iskolában és sajnos, a jegyei is romlani kezdtek. Az osztályfőnök észrevette a változást és magához hívta Sárát, hogy beszélgessenek. Sára őszintén elmondta, hogy mennyi mindent kell csinálnia, és folyton időzavarban van. ezért az alváson spórol.

Az osztályfőnöknő azt tanácsolta neki, hogy keresse fel néhány alkalommal az iskolapszichológust, hátha közösen könnyebben megoldják a problémát. Sára elhatározta, hogy megfogadja a tanácsot és már mindjárt másnap bekopogtatott az iskolapszichológushoz, aki látta, hogy a fiatal lánynak valóban segítségre van szüksége. Tudta viszont azt is, hogy a tinédzserek nem szeretik a „száraz” tanácsokat, ezért elhatározta, hogy érdekesebb formában,

rejtvények segítségével vezeti rá Sárát arra, hogy mi lehet a megoldás a problémájára. Lássuk, hogy csinálják!